BANDIRMA ONYEDİ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ
ZORUNLU TEMEL BİLGİSAYAR DERSİ MUAFİYET SINAVI
(2019 Yılında Kayıt Olan Tüm Fakülte ve Meslek Yüksekokulları Öğrencileri için)

Üniversitemize bağlı Fakültelerin tüm bölümlerinde Temel Bilgi Teknolojileri ve Meslek Yüksekokullarının tüm bölümlerinde Bilgi ve İletişim Teknolojileri dersleri zorunlu ders kapsamındadır. Bu dersten muaf olmak isteyen 2019 girişli öğrenciler için Muafiyet Sınavı açılacaktır. Yapılacak olan sınavda yeterli puanı alan öğrenciler bu dersleri almayacaklardır. 
Sınav; 100 (yüz) puan üzerinden değerlendirilir. Sınavdan CC 60 (altmış) ve üstü puan alan öğrenciler Temel Bilgi Teknolojileri veya Bilgi ve İletişim Teknolojileri derslerinden muaf olurlar. Öğrencilerin aldıkları puan muaf olunan derslerin notu yerine geçer ve mezuniyet not ortalamasında hesaba katılır. Sınavdan alınan puan öğrencilerin almak zorunda oldukları ders için de geçerli olacaktır. Aynı sınavdan 60 puanın altında puan alarak Temel Bilgi Teknolojileri veya Bilgi ve İletişim Teknolojileri derslerinden muaf olamayan öğrenciler Temel Bilgi Teknolojileri veya Bilgi ve İletişim Teknolojileri derslerini almakla yükümlüdür. 
Sınavda; Bilgisayarın temel bileşenleri (ekran, klavye, fare, anakart, hafıza, sabit disk, işlemci, ses kartı, DVD, CDROM vb.). Yazılım ve işletim sistemlerinin tanımı; dosya ve dizin kavramlarının tanımı, Windows ortamında dosyaları kaydetme, silme, kopyalama, yapıştırma, ismini ve özelliklerini değiştirme; dosya biçimleri; sistem dosyaları; dosya ve dizin arama; bit, bayt, ve kilobayt kavramları; denetim masası ayarları; sağlıklı ve güvenli bilgisayar kullanımı. Microsoft Office bileşenleri (Word, Excel, Powerpoint) temel düzey bilgisi. Word ile font ve punto ayarları, biçimlendirme ve stiller, sayfa düzeni ve yazıcı ayarları, tablolar, maddeleme işaretleri, kaynak gösterme, alıntı yapmak. Excel ile hücre işlemleri, hücre boyutunun ayarlanması, koşullu biçimlendirme, renklendirme, formüller ve fonksiyonlar, grafikler, özet tablo çıkarımı, sayfa düzeni ve yazıcı ayarları. Powerpoint ile tasarım ayarları, font ve punto değiştirmek, animasyonlar, slayt ayarları, ses ve müzik ekleme konuları ele alınacaktır. 
Sınava girmek zorunlu olmayıp, isteyen öğrenciler kayıtlı oldukları fakülte dekanlığına ve meslek yüksekokulu müdürlüğüne ekteki dilekçe ile başvuracaklardır. 
Başvuru Tarihleri: 2 Eylül – 16 Eylül (saat 17:00’a kadar) 
Sınav Tarihi: 17 Eylül 2019, Salı 
Saati: 14:30 
[bookmark: _GoBack]Yer: Her öğrenci kayıtlı olduğu fakülte veya meslek yüksekokulunun bulunduğu kampüste sınava katılacaktır. Sağlık Bilimleri Fakültesi öğrencileri Merkez Üniversite Kampüsündeki dersliklerde sınava gireceklerdir. 
